

巴黎圣母院恢复重建工作

自新冠肺炎危机爆发以来，巴黎圣母院的重建工作暂停。在大火一周年纪念日之后不久，巴黎承诺：周一将恢复重建工作。

去年的4月15日，巴黎圣母院发生大火。屋顶和尖塔大部分坍塌，但尚有补救的余地。埃马纽埃尔·马克龙（Emmanuel Macron）第二天承诺，将在五年内重建巴黎圣母院。但由于新冠肺炎的流行，重建工作被迫暂停。这座严重受损的大教堂的重建工作将从周一起恢复。

重建工作负责人吉恩·路易斯·乔吉林（Jean-Louis Georgelin）称，为了实现复工，他首先必须“采取必要的措施和程序”，以确保工人们相互保持距离并保护自己。工地现将配置口罩和消毒剂。

乔吉林说，该巴黎地标建筑的修复工作可以逐步开始。五月份将增加人手。第一阶段，施工现场将重新投入使用。随后将修建新的更衣室、气闸和淋浴间。第三阶段，将继续进行安全工作，拆除损坏的脚手架。

乔吉林还表示：“逐步恢复巴黎圣母院修建工地的工作是重建项目成功的重要因素。”复工决定是经过仔细审查后做出的。

引发大火的原因可能是教堂修缮过程中发生短路或有人随意丢弃烟头。法国总统在巴黎圣母院大火一周年纪念日重申其诺言，即政府将“竭尽全力”实现在2024年夏季之前重建教堂的目标。

（本文译自德国时代在线2020年4月23日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn